



2021年9月28日 星期二

责编/多乐 校对/苏丽萍 版式/雷俊

中共衡阳市第十二次代表大会 举行预备会议

秦国文主持会议并讲话

本报讯（记者 向吟吟）9月27日上午，中国共产党衡阳市第十二次代表大会在市政府会议中心举行预备会议。秦国文同志主持会议并讲话。

秦国文、朱健、赖馨正、刘光跃、段志刚、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、丁芬、黄立、尹培国、王东文在主席台就座。

本次党代会应出席代表484名，预备会议实到代表470名，符合规定人数。

预备会议分两个阶段，第一阶段通过了大会主席团成员、大会秘书长名单，通过了代表资格审查委员会、代表提案审查委员会名单和大会议程，全体代表观看了警示教育片《警钟长鸣》。会议第二阶段听取并通过代表资格审查报告，通报了主席团第一次会议通过的有关事项。

市第十二次党代会共有五项议程，分别是：听取和审查中共衡阳市第十一届委员会工作报告；审查中共衡阳市纪律检查委员会工作报告；选举中共衡阳市第十二届委员会；选举中共衡阳市第十二届纪律检查委员会；选举衡阳市出席中共湖南省第十

二次代表大会代表。

秦国文在讲话中强调，市第十二次党代会是在习近平总书记考察湖南一周年之际，“两个一百年”奋斗目标交汇关键节点，全面建设社会主义现代化国家开局之年召开的一次十分重要的大会，也是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次党代会，对于深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和视察湖南时的重要讲话指示精神，对于制定符合衡阳发展实际、代表全市人民意愿的发展蓝图，对于加强市委班子和全市党的建设，对于营造良好政治生态和发展环境，对于动员和激励全市上下担当新使命、奋斗新征程，都具有重大而深远的意义。

大家要提高政治站位，充分认识这次党代会的重要意义，自觉把思想和行动统一到党中央、省委关于换届的相关精神和市委的安排部署上来，圆满完成各项任务，努力把大会开成一个民主团结、创新务实的大会，开成一个凝聚人心、鼓舞斗志的大会，开成一个承前启后、继往开来的大会。

秦国文指出，各位代表是各领

域、各行业的先进分子、模范人物，有着广泛而深厚的群众基础。希望大家进一步增强荣誉感、责任感和使命感，强化责任担当，履行代表使命，以饱满的政治热情、良好的精神状态，全身心投入到大会各项活动，正确行使权利，认真履行职责，共同努力把大会开好。

秦国文要求，大家要认真审议工作报告，围绕党代会报告提出的思想、目标、路径、举措等重大问题，要严守政治纪律，各位代表要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要严守组织纪律，履行好党章赋予的神圣职责，自觉坚持党的领导，模范贯彻党的主张，坚决执行党的决定，始终在思想政治上行动上与党中央、省委、市委保持高度一致；要严守换届纪律，各位代表要争当良好换届风气的维护者，以最坚决的态度贯彻中央、省委、市委的换届纪律要求，坚决杜绝拉票贿选、传播谣言、拉帮结派、请客送礼等违纪违法行为，做到清爽干净地参会选举；要严守会议纪律，严格落实疫情防控要求，展现良好的精神风貌。

秦国文参加常宁市、祁东县代表团讨论时强调

大力推进“三强一化”建设 加快推动宏伟蓝图变成美好现实

本报讯（记者 陈润）9月27日晚，秦国文同志先后来到常宁市代表团、祁东县代表团，与代表们一同讨论市党代会报告和市纪委工作报告，勉励代表们深刻领会市党代会报告精神，从报告中读出发展机遇、重点任务、主攻方向和奋斗目标，紧紧围绕“三强一化”建设，进一步理清发展路径、看到发展趋势、把握发展任务、扛起发展责任，奋力推进国家区域重点城市和省域副中心城市，推进美好蓝图加快变成现实。

两代表团讨论现场气氛热烈，代表们一致认为，市党代会报告总结成绩客观实在，描绘蓝图科学可行，部署工作措施有效，通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想，体现了省委“三高四新”战略。提出的“三强一化”建设，为衡阳未来五年

发展指明了方向、明确了路径，是一个既讲政治、又重落实，既突出重点、又切合实际，鼓舞人心、令人振奋的好报告。代表们还就如何贯彻落实党代会报告精神，结合自身工作实际，围绕产业发展、壮大村级集体经济、加强基层治理等方面积极建言献策。

秦国文在发言中说，市党代会报告在起草过程中，广泛征求了方方面面的意见，进行了反复修改完善，是集体智慧的结晶。希望代表们深刻领会报告精神，从报告中读出发展机遇、读出重点任务、读出主攻方向、读出奋斗目标，牢牢把握推进“三强一化”建设这个使命任务。要深刻认识衡阳最重要的优势是区位优势，最重要的条件是交通条件，最重要的基础是产业基础。要通过“强创新”，

全力推进老工业基地“老树发新枝”、焕发新活力，找回历史荣光；通过“强开放”，推动衡阳未来发展主动融入国、省重大战略，补齐开放短板，在更高层次推进全域开放；通过“强集聚”，推进城市人口、产业和生产等要素有效集聚，发挥巨大发展潜能，激发“乘数”效应；加快衡阳“中心化”进程，展现区域性中心城市的责任担当。

秦国文要求，常宁市要坚持走开拓创新、高质量发展的新路子，紧盯“全省经济十强县”目标，找准融入推进“三强一化”建设的着力点，抢抓发展机遇，发挥自身优势，聚焦有色金属和纺织服装等特色优势产业，不断创新招商引资模式，做到好项目紧盯不放、好企业紧紧不松、好资源紧挖不断，紧紧

抓住“头部企业”完善上下游产业链，更加注重品牌打造，不断推动传统产业提质升级、优势产业加快集聚，切实当好建设现代化新衡阳的排头兵。

秦国文强调，祁东县要加快建设全省经济强县，重点在产业发展和社会治理方面取得更大新成效，坚定不移抓好新能源汽车产业，延长产业链条，加快产业集聚，打造产业品牌；充分发挥物流产业基础优势，推动物流产业高质量发展；紧紧围绕黄花菜等特色农业产业，做好产业链条延伸和精深加工文章。要打好高效能治理的攻坚战，进一步夯实基层基础，发动全民参与，弘扬先进文化，在社会治理上展现祁东新形象。

刘正兴、谭敦龙、胡志文等分别参加讨论。

朱健参加衡阳县代表团讨论时强调

奋力推进“三强一化”建设 努力做大做强县域经济

本报讯（记者 罗文鹏）9月27日晚，朱健同志参加市第十二次党代会衡阳县代表团讨论时强调，要深入贯彻落实党代会报告，瞄准方向，找准定位，抢抓机遇，以更加昂扬的精神状态和饱满的工作热情，为加快建成名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市，为在全省率先基本实现社会主义现代化而努力奋斗。

衡阳县代表团讨论气氛活跃、发言踊跃。刘湘梅、周代文、胡列文、胡进军、唐宏羽、廖龙梅等代表，围绕县域经济、全域旅游、营商环境、乡村振兴、园区经济等提出了意见和建议。朱健边听边记，并就部分问题

与代表们深入讨论。

“听了各位同志的发言，感受很深，也有很多共鸣。”朱健指出，秦国文同志所作的报告，通篇蕴含着鲜明的马克思主义立场、观点和方法论，蕴含着强烈的系统思维、创新思维、辩证思维，凝聚着对于衡阳发展的深刻思考、对于衡阳这片热土的深厚感情，是践行初心、担当使命的智慧结晶。我们要认真学习领会，切实将报告作为全市“十四五”专项规划的根本遵循，作为明年政府工作报告的大纲，作为奋战四季度、实现“十四五”良好开局的强大推动，作为开展“产业项目建设年”“营商环境优化年”“干部作风建设

年”的有力促进，作为“锻长板、补短板”“抓队伍、强作风”的思想武器，奋力推进“三强一化”建设，努力将美好的蓝图转变为精彩的现实。

朱健要求，衡阳县要善于从报告中找方向、找定位、找机遇。要瞄准“建设县域经济强市”这一方向，打造两个经济集聚区、两个工业经济发力点，大力推进产城融合，吸引人才聚集，不断做大做强县域经济。要找准自身定位，率先在产业项目建设中运用好“五制一平台”工作机制，打造改革创新样板。要抢抓发展机遇，在船山时间谷现有产业集群的基础上，大力发展总部经济；开发利用好船山文化、红色文化这样的“金山”，

切实将优势资源转化为核心竞争力。他还特别勉励来自乡镇的代表，既要守好“底线”，又要追求“高线”，坚持战略导向、任务导向、问题导向，努力在基层干出一番事业，在奋斗中感受人生的快乐。

“奋斗的岁月最难忘，奋斗的岁月最有价值。”朱健强调，各位代表要当好传达党代会精神的“使者”，宣传好、学习好、贯彻好党代会报告精神，以更加坚定的信心，齐心协力，抢抓机遇，扎实工作，为加快建成名副其实的国家区域重点城市和省域副中心城市贡献智慧和力量。

市领导邹致和参加讨论。

党代表集中观看换届选举警示教育片《警钟长鸣》

本报讯（记者 唐海强）9月27日上午，出席市第十二次党代会的全体党代表集中观看了换届选举警示教育片《警钟长鸣》。

警示教育片《警钟长鸣》以破坏选举、贿选等违法违纪案例为反面典

型，深刻剖析了其产生的原因和社会影响。通过案件中涉事官员的忏悔、情景再现等，生动还原了他们堕落腐化的真正过程，宣传了党中央关于落实全面从严治党、严肃换届纪律的纪律要求。教育引导

党员干部严守党的政治纪律和政治规矩，进一步增强严守换届纪律的自觉性与坚定性，营造清明清正清新的换届环境。

与会党代表纷纷表示，看了警示教育片后，思想上受到了很大的震动

和教育，将引以为戒，汲取教训，严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律和工作纪律，绝不碰触底线和红线，用实际行动确保换届风清气正，顺利完成市第十二次党代会各项任务。

秦国文率十一届市委常委亲切看望出席市第十二次党代会的党代表，希望与会代表——

共谋衡阳发展大计 推进“三强一化”建设

本报讯（记者 唐海强 罗文鹏 许珂）9月27日上午，市委书记秦国文率十一届市委常委看望出席市第十二次党代会的党代表。他指出，各位代表责任重大、使命光荣，希望各位党代表聚精会神开好大会、履尽责担好使命、从严从细守好纪律，真正把这次大会开成凝心聚力、求真务实、团结奋进、风清气正的大会。市委副书记、市长朱健看望了与会党代表。

当天，秦国文一行来到市第十二次党代会7个代表团驻地，亲切看望党代表，与代表们热情握手。据悉，出席市第十二次党代会的党代表共有484名，分为15个代表团。

秦国文指出，市第十二次党代会是在习近平总书记考察湖南一周年之际，在“两个一百年”历史交汇的关键节点，在开启全面建设社会主义现代化国家的开局之年，召开的一次意义重大、影响深远的大会。经过五年的砥砺奋进、奋勇拼搏，衡阳发展站上新的起点、进入新的阶段、迎来新的机遇，特别是中央和省委赋予衡阳国家区域重点城市和省域副中心城市的战略定位和使命，这不仅是对衡阳发展的关心和支持，更是对衡阳发展地位的认可，对衡阳在区域发挥集聚、辐射、引领和示范作用的期待。开好这次党代会，对于衡阳全面落实“三高四新”战略，大力推进“三强一化”建设，谋划好未来的发展、实现未来的

跨越，具有十分重要的意义。

秦国文强调，各位党代表肩负着全市38万多名共产党员的信任和重托，承载着全市人民的期许和厚望。希望大家以饱满的政治热情和昂扬的精神状态，全身心投入到大会中，坚决完成好各项任务。要本着对全市发展高度负责的态度，讨论审议好市党代会报告和市纪委工作报告，依法依规完成好大会换届选举任务，用神圣的一票传递出信心、信念和责任。

朱健来到市第十二次党代会6个代表团驻地，看望与会党代表。他指出，市第十二次党代会主要任务是围绕衡阳“十四五”乃至更长时期的发展绘出好蓝图、选出好班子、展现新气象，大会的主线是加快建设国家区域重点城市、省域副中心城市，大会的最强音是“三强一化”。希望各位党代表以饱满的精神状态，积极履尽责，结合本单位、本领域工作实践，为衡阳未来更好地发展提建议、献良策。

代表们纷纷表示，将以饱满精神开好大会，认真审议好大会报告，投好手中神圣一票，遵守好大会各项纪律。

市领导赖馨正、段志刚、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金等分别参加看望活动。

市第十二次党代会主席团 举行第一次会议

本报讯（记者 唐海强）9月27日上午，市第十二次党代会主席团举行第一次会议。

在赖馨正同志的主持下，主席团第一次会议通过了大会日程；通过了非主席团成员邀请在主席台就座人员建议名单；通过了大会执行主席建议名单；通过了大会提案受理截止时间。

市第十二次党代会主席团 举行第二次会议

本报讯（记者 姚永军）9月27日下午，中国共产党衡阳市第十二次代表大会主席团举行第二次会议。

在秦国文同志的主持下，主席团第二次会议听取了胡绪阳同志关于中国共产党衡阳市第十二届委员会、中国共产党衡阳市第十二届纪律检查委员会的人事安排说明；讨论了第十二届市委委员、市委候补委员、市纪委委员候选人预选建议名单，并以举手表决的方式通过了建议名单；会议审议并通过了大会选举办法（草案），决定提交各代表团会议酝酿。

市第十二次党代会举行 代表资格审查委员会会议

本报讯（记者 唐海强）9月27日上午，市第十二次党代会举行代表资格审查委员会会议。

在赖馨正同志的主持下，会议听取了关于代表选举和代表资格初审的情况汇报；审查了代表资格；讨论了代表资格审查报告（草案）。代表资格审查委员会报告，市第十二次党代会代表名额为500名，全市共划分了30个选举口单位，共选举产生代表487名。因3名同志调离衡阳，其代表资格自动终止，实有代表484名。代表资格审查委员会认为，全市30个选举口单位选出的这484名代表，均严格按照《党章》和党内有关规定办理，符合代表条件，代表资格有效。会议通过了代表资格审查报告（草案）。